



- Социально-экономическое развитие Сланцевского района за январь — сентябрь 2000 г.
- Повышаются все пенсии
- Вести из Овсищенской волости
- Итоги рейдов налоговой инспекции

# ЗНАМЯ ТРУДА

Общественно-политическая газета

Газета издается с февраля 1944 года

Вторник,  
31 октября  
2000 года

№ 161  
(13552)

Цена свободная.

## В ПОНЕДЕЛЬНИК У ГЛАВЫ МУНИЦИПАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ

В понедельник, 30 октября, состоялось очередное аппаратное совещание администрации МО «Сланцевский район», вел которое глава муниципального образования Я. Я. Богданов.

В качестве основного вопроса была заслушана информация начальника управления социальной защиты населения Н. И. Ивановой о мероприятиях, проведенных в городе и районе в связи с Международным днем пожилого человека. Они проходили в течение всего октября. О многих наших газет подобно рассказывала о встречах представителей администрации с ветеранскими организациями, праздничных «огоньках», о денежной иной помощи пожилым людям. Н. И. Иванова подчеркнула, что средства на проведение праздничных мероприятий были выделены из областного и местного бюджетов, оказали помощь также спонсоры.

Н. И. Иванова поблагодарила за взаимопонимание и помощь в проведении мероприятий глав волостей, отдел куль-

туры, а также ряд муниципальных предприятий.

Слова благодарности руководству МП «Водоканал» выразила глава администрации Загривской волости О. Р. Осипик: оперативно были устранены прорывы и теперь во всех многоэтажных домах в Загривье нет проблем с холодной водой.

Главный врач СРТМО М. М. Латышев обратил внимание на кадровые проблемы: не хватает среднего медицинского персонала, а особенно врачей — дефицит здесь составляет 50 человек. А 10 врачей крайне необходимы уже сейчас. М. М. Латышев обратился к администрации МО «Сланцевский район» с просьбой о помощи в решении жилищного вопроса работников здравоохранения.

Начальник отдела муниципального хозяйства администрации МО «Сланцевский район» В. Ю. Воробьев рассказал об итогах субботника по благоустройству, который проходил в октябре. Подчеркнул, что в нем приняли участие 1115

сланцевчан, особенно активными оказались жители Лучек. Лучше всех, по словам В. Ю. Воробьева, поработали на благоустройстве дворовых территорий жители домов №№ 16, 26, 42, 50 по улице Ломоносова, домов № 17 и 17а по улице Жуковского, домов №№ 82 и 90 по улице 1 Мая. Он обратил также внимание руководителей предприятий на своевременный вывоз собранного на территориях мусора.

Начальник районного узла связи Н. В. Пылков отметил, что продолжается воровство кабеля, по причине чего некоторые предприятия остаются без телефонного сообщения. На устранения повреждений требуется время и материальные затраты. Часть линий, как сказал Н. В. Пылков, РУС вынужден сдавать под охрану отдельно вневедомственной охраны при ОВД.

Закончилось совещание приятным событием: Я. Я. Богданов поздравил директора МП «Теплосеть» В. Н. Бычкова с днем рождения.

## Всегда нужная помощь

Помощь детским образовательным учреждениям всегда необходима. И хорошо, что в городе находятся люди, организации, имеющие возможность ее оказать. Одним из таких является ООО «Хлебный дом «Никольское». Свою помощь они чаще предлагают сами.

«Накануне юбилея школы материальная поддержка, оказанная ООО «Хлебный дом «Никольское», была для нас очень кстати», — сказала директор музыкальной школы д. Выскакова Э. М. Ваганова. Праздничный стол в музыкальной школе также украшала продукция этого предприятия.

Более чем по 10 кг сушек и разного печенья привез генеральный директор ООО «Хлебный дом «Никольское» в детский сад № 1. «Мы благодарны за помощь и верим, что сотрудничество продолжится», — выразила надежду заведующая детским садом М. С. Безбородова.

Н. СТЕПАНЕНКО.

## Проблему «загривских озер» решили всем миром

Не первый год в нашем районе остро стоит проблема обслуживания сельских инженерных коммуникаций. Часть из них в последнее время была передана на баланс муниципальных предприятий, в частности, «Водоканал», но некоторые так и остаются на балансе сельских акционерных обществ. Долгое время жители Загривья не имели возможности

нормально пользоваться водой, так как АО «Сланцевское» не занималось содержанием водопровода. Прорывов было столько, что кое-где в Загривье разлились «озера». Неоднократно сельчане обращались и к главе волости, и в администрацию с просьбой наладить водоснабжение. На прошлой неделе работники МП «Водоканал» провели здесь большой объем работ.

В общей сложности за несколько дней было устранено 5 прорывов. На этом сложном участке трудились работники цеха под руководством Л. П. Лапиной и специалисты участка, возглавляемый которой В. Г. Чопко. Как отметил директор МП «Водоканал» М. В. Баранов, в

## „02“ сообщает

### ИТОГИ НЕДЕЛИ

За прошедшую неделю на территории города и района зарегистрировано 43 сообщения о преступлениях и происшествиях. За административные нарушения привлечены к ответственности 145 человек, за нахождение в общественных местах в нетрезвом виде 71, из них 47 были помещены в медвытрезвитель. За мелкое хулиганство наказано 49 человек. Правила дорожного движения были нарушены 363 раза, выявлено 4 водителя, управлявших автомобилями в нетрезвом состоянии.

### ПОДОЗРЕВАЕМЫЕ ЕСТЬ

29 октября в дежурную часть ОВД обратилась гражданка С. Она заявила, что в период с 16 до 18 часов злоумышленник, открав внутренний замок, проник в ее квартиру. Из квартиры пропали документы, мужские наручные часы, кассетный магнитофон и посуда. Возбуждено уголовное дело.

### ДЛЯ КОГО ОТКРЫТ ПОГРЕБ?

29 октября житель деревни Загривье сообщил, что в течение предыдущих суток злоумышленники проникли в его не закрытый погреб, украли домашние заготовки, рубанок и др.

## Горячий телефон

2 — 16 — 70  
с 16 до 17 часов

Жители города: «Как известно, в нашем городе мусор вывозят специальные машины. Когда они уезжают, на месте их стоянки остается куча мусора, которую потом ветер разносит по всему двору. Кто должен зачищать вот такие мусорные места?».

Отвечает директор МП ЖПЭП В. С. ТРОЩЕНКОВ:

— Мусорные машины вывозят из жилых кварталов мусор уже после рабочего дня дворников. Если остается какая-то грязь, то утром она должна быть убрана дворниками.

## КОРОТКОЙ СТРОКОЙ

Председателем совета областной федерации главных врачей избран руководитель СРТМО М. М. Латышев.

25 октября работники АО «Завод «Сланцы» могли оформить подписку на периодические издания прямо в проходной. За три часа оформлена подписка на 10 наименований. Такие выходы на предприятия в узле почтовой связи намерены продолжать.

5 ноября в 10 часов начало первенства города по настольному теннису среди мужчин и женщин. Игры пройдут в физкультурно-оздоровительном здании ДЮСШ.

10 и 11 ноября в гимнастическом зале ДЮСШ состоится открытое первенство города по аэробике. Выступления будут сольные и в тройках.

В читальном зале объединенной районной библиотеки в рамках дней французской книги оформлена новая выставка «Париж Э. Золя».

## В МИРЕ ИНФОРМАЦИИ

Железные дороги России за 9 месяцев 2000 года перевезли свыше 1,1 млрд. пассажиров, что на 7,7% больше показателя аналогичного периода прошлого года.

Ежегодно российские автолюбители, по оценкам экспертов, наносят друг другу ущерб примерно на 10 млрд. рублей, а потерпевшие реально получают около 40% причитающегося им по закону возмещения.

ИТАР-ТАСС. В 1998 г. среднее специальное и высшее образование имели 63% работающих женщин против 49% у мужчин. Несмотря на это, удельный вес женщин — руководителей предприятий и организаций — достигает в разных отраслях лишь 6 — 9%.

# СОЦИАЛЬНО - ЭКОНОМИЧЕСКОЕ РАЗВИТИЕ СЛАНЦЕВСКОГО РАЙОНА

## за январь-сентябрь 2000 года

### ПРОМЫШЛЕННОСТЬ

В ЯНВАРЕ - сентябре 2000 года предприятиями промышленности Сланцевского района (без учета малых предприятий) произведено продукции и оказано услуг (без НДС) на 578,2 миллиона рублей, что в текущих ценах на 51,9 процента больше, чем за соответствующий период прошлого года. Однако в сопоставимых ценах объем промышленного производства по району уменьшился на 21 процент к сравниваемому периоду.

Объем розничного товарооборота предприятий промышленности за этот период составил 8,5 миллиона рублей, ими оказано платных услуг населению на 1,3 миллиона рублей.

Объем промышленного производства по основному виду деятельности предприятий промышленности составил 458,4 миллиона рублей или в текущих ценах на 26,9 процента больше, чем за январь - сентябрь 1999 года.

Доля продукции предприятий смешанной формы собственности в общем объеме производства — 74,2 процента; частной — 24,3; иностранных юридических лиц — 1,5 процента.

За январь - сентябрь достигнуты темпы роста по производству цемента — 160 процентов, известняковой муки — 132 процента, резиновой обуви — 132 процента.

Вместе с тем, снижено производство синтетических смол и пластической массы на 38 процентов; прокладок железнодорожных — на 32; электроэнергии на 15; швейных изделий — на 15; сланца на 9 процентов. Объем вывозки древесины сократился на 2 процента, производство цельномолочной продукции — на 1 процент.

Предприятиями промышленности произведено потребительских товаров на 33,8 миллиона рублей, в том числе продовольственных на 15,9, что составляет 47 процентов от общего объема. Выпуск потребительских товаров крупными и средними предприятиями района по сравнению с соответствующим периодом прошлого года уменьшился на 14 процентов.

Из двенадцати предприятий промышленности, относящихся к категории крупных и средних, только три (ЗАО «Полимер-Фаро», АООТ «Завод «Сланцы» и ОАО «Ленинградсланец») по результатам работы за 9 месяцев улучшили свои финансовые результаты по сравнению с соответствующим периодом прошлого года.

Общий объем полученной за январь - сентябрь балансовой прибыли (предварительные данные) в промышленности района составил 64,4 миллиона рублей, что на 6 процентов больше, чем за соответствующий период прошлого года.

В общем объеме прибыли 98 процентов приходится на прибыль акционерных обществ «Завод «Сланцы» и «Ленинградсланец».

Шесть промышленных предприятий Сланцевского района по итогам 9 месяцев сработали с убытком. Их суммарный убыток составил 8,4 миллиона рублей.

По состоянию на 1 октября 2000 года общий объем дебиторской задолженности по крупным и средним предприятиям составил 333,9 миллиона рублей. Основной объем просроченной задолженности (86 процентов) приходится на просроченную задолженность покупателей (на 1 января 2000 года было 92 процента).

Доля просроченной дебитор-

ской задолженности по сравнению с началом года уменьшилась с 76,2 процента до 72 процентов. Просроченную дебиторскую задолженность имеют все промышленные предприятия города.

Кредиторская задолженность по промышленным предприятиям составила 314,6 миллиона рублей. По сравнению с началом года доля просроченной кредиторской задолженности увеличилась с 54,1 процента до 64 процентов.

Общая задолженность по платежам в бюджет и внебюджетные фонды предприятиями промышленности составила 84,3 миллиона рублей, из которых 78 процентов просрочена.

Не имеет просроченной задолженности перед бюджетом и внебюджетными фондами только акционерное общество «Завод «Сланцы».

Общий объем кредитов, предоставленных предприятиям промышленности за 9 месяцев, составил 5,3 миллиона рублей. Кредитами воспользовались акционерное общество «Цесла» и общество с ограниченной ответственностью «Садолин-Гарментс».

Среднесписочная численность работников, задействованных на предприятиях промышленности (без учета малых), за январь - сентябрь снизилась по сравнению с соответствующим периодом прошлого года на 3,9 процента и составила 6897 человек.

Прият на работу за этот период 1077 человек, уволены 1453.

Среднемесячная номинальная заработка платы, начисленная работникам промышленных предприятий, с начала года увеличилась в 1,7 раза и составила 2143 рубля.

Разрыв оплаты труда самой низкооплачиваемой и высокооплачиваемой отраслями промышленности составил 4,6 раза.

На первое октября 2000 года просроченную задолженность по заработной плате имели АООТ «Сланцыагропромтехника», АООТ «Ленинградсланец», ООО «Девулк-Полимер» и ЗАО «Полимеробувь».

Суммарная просроченная задолженность по заработной плате составила 6,6 миллиона рублей. Заработка платы не выплачена 3164 работникам промышленных предприятий.

### СТРОИТЕЛЬСТВО

В январе - сентябре предприятиями всех форм собственности (кроме малых) освоено 19,2 миллиона рублей капитальных вложений или 55 процентов к соответствующему периоду прошлого года (в сопоставимых ценах).

Инвестиции в основной капитал осуществляли 10 предприятий района разных отраслей экономики. Все предприятия кроме ОАО «Ленинградсланец» и ОКСА МО «Сланцевский район» осуществляли инвестиции только за счет собственных средств.

На долю предприятий и организаций муниципальной формы собственности за январь - сентябрь использовано 3,3 миллиона рублей, их доля в общем объеме капитальных вложений — 17 процентов.

Предприятиями и организациями государственной формы собственности за 9 месяцев использовано 1,1 миллиона рублей, их доля в общем объеме капитальных вложений — 5 процентов.

Доля просроченной дебитор-

ской задолженности по сравнению с началом года уменьшилась с 9-этажный жилой дом площадью 2159 кв. метров.

В январе - сентябре в Сланцевском районе введены в эксплуатацию 14 индивидуальных жилых домов на личные средства жителей. Дома построены в сельской местности.

### СЕЛЬСКОЕ ХОЗЯЙСТВО

В СЕМИ видами деятельности сельхозпредприятий района произведено продукции и оказано услуг в фактических ценах (без НДС) на сумму 64,9 миллиона рублей, в том числе по основной деятельности на сумму 56,4 миллиона рублей.

Производство продукции и объем услуг по сравнению с аналогичным периодом прошлого года увеличился на 35 процентов, в том числе по основной деятельности на 34 процента.

Реализовано продукции в фактических ценах (включая НДС) на сумму 39 миллионов рублей, в том числе 80 процентов продукции собственного производства.

Объем платных услуг, оказанных населению сельхозпредприятиями, увеличился по сравнению с январем - сентябрем 1999 года на 1,1 процента и составил 186 тысяч рублей.

Розничный товарооборот в хозяйствах увеличился по сравнению с аналогичным периодом прошлого года на 45 процентов и составил 6,8 миллиона рублей.

Завершается уборка сельскохозяйственных культур. В текущем году по состоянию на 13 октября зерновые убраны с 1881 гектара или 99 процентов от посевной площади, овощи — с 18 гектаров или 78 процентов от посевной площади, картофель с площади 181 гектар или 96 процентов от посевной площади.

Намолочено 4 тысячи тонн зерна, что больше в 2 раза уровня прошлого года, овощей собрано 92 тонны или в 5 раз меньше, картофеля накопано 1559 тонн или в 1,8 раза меньше уровня прошлого года.

Урожайность зерновых культур в сельхозпредприятиях по сравнению с прошлым годом увеличилась на 11 процентов и составила 22 центнера с гектара, овощей — снизилась в 4 раза и составила 50,9 центнера с гектара, картофеля снизилась на 40 процентов и составила 86 центнеров с гектара.

Сельхозпредприятиями произведено мяса (в живом весе) 378 тонн, что на 40 процентов больше аналогичного периода прошлого года и 8024 тонны молока, что на 21 процент больше.

Средний надой молока от одной коровы составил 3051 килограмм, что на 659 килограммов (27 процентов) больше соответствующего периода прошлого года.

Поголовье крупного рогатого скота на 1 октября 2000 года в сельхозпредприятиях составило 5,3 тысячи голов, что на 6 процентов меньше уровня прошлого года, в том числе коров — 2,6 тысячи голов, на 1,6 процента меньше прошлогоднего периода.

Поголовье свиней увеличилось по сравнению с прошлым годом на 22 процента.

В январе - сентябре сельхозпредприятиями реализовано 378 тонн мяса (в живой массе), что на 36 процентов больше уровня прошлого года. 7664 тонны молока — на 25 процентов больше.

Приплод телят составил 1861 голову, что на 5 процентов меньше, чем в январе - сентябре 1999 года. Приплод поросят составил 1358 голов, что на 31

процента.

Падеж крупного рогатого скота по сравнению с прошлым годом уменьшился на 11 процентов, свиней — в 2 раза.

Дебиторская задолженность сельхозпредприятий увеличилась с начала года на 4 процента и на 1 октября составила 6,6 миллиона рублей, из которых половина с истекшим сроком оплаты. Просроченную дебиторскую задолженность имеют все предприятия.

Кредиторская задолженность с начала года увеличилась в 1,5 раза и составила 23 миллиона рублей. Доля просроченной кредиторской задолженности с начала года уменьшилась с 71 процента до 66 процентов. Просроченную кредиторскую задолженность имеют все сельхозпредприятия.

Общая задолженность сельхозпредприятий по платежам в бюджет составила 5,2 миллиона рублей, из них в федеральный бюджет 3,2 миллиона рублей. Не имеет задолженности перед федеральным бюджетом АОЗТ «Осьминское».

Задолженность по платежам в государственные внебюджетные фонды составила 7,2 миллиона рублей.

Задолженность по выплате заработной платы сельхозпредприятий с начала года увеличилась в 1,5 раза и на 1 октября составила 23 миллиона рублей. Вовремя выплачивается заработная плата в АО «Родина» и АО «Осьминское».

Среднесписочная численность работающих в сельхозпредприятиях снизилась по сравнению с январем - сентябрем 1999 года на 4,3 процента и составила 1038 человек.

Среднемесячная номинальная зарплата работников сельского хозяйства по сравнению с аналогичным периодом прошлого года увеличилась на 46 процентов и составила 1270 руб.

### ТРАНСПОРТ

ПРЕДПРИЯТИЯМИ и организациями района (кроме предприятий малого бизнеса и предпринимателей) перевезено грузовыми автомобилями 313 тысяч тонн грузов, что на 34 процента меньше уровня 1999 года.

Грузооборот грузовых автомобилей по этим предприятиям по сравнению с прошлым годом увеличился на 0,5 процента и составил 16,5 миллиона тонно-километров.

Автотранспортным предприятием АО «Автомоилист» перевезено 79,6 тысячи тонн грузов, что в 2,7 раза меньше уровня прошлого года. Грузооборот уменьшился в 1,7 раза и составил 4,8 миллиона тонно-километров.

Пассажирооборот увеличился на 11,5 процента по сравнению с аналогичным периодом прошлого года и составил 133,2 миллиона пассажиро-километров.

За этот период перевезено 15,3 миллиона человек, что на 4 процента больше соответствующего периода 1999 года.

Дебиторская задолженность транспортных предприятий уменьшилась по сравнению с началом года на 2,1 процента и на 1 октября составила 2,5 миллиона рублей.

Кредиторская задолженность с начала года увеличилась на 20 процентов и составила 10,3 миллиона рублей, в том числе с истекшим сроком оплаты 9,4 миллиона рублей. Доля просроченной кредиторской задолженности с начала года увеличилась с 85 процентов до 91 процента.

Общая сумма задолженности в бюджет по автотранспортным предприятиям на 1 октября составила 2,3 миллиона рублей.

в том числе федеральному

бюджету 1,6 миллиона рублей или 69 процентов от общей суммы платежей.

Общая сумма задолженности во внебюджетные фонды составила 4,4 миллиона рублей, из которых 93 процента — просроченная.

9 месяцев АО «Автомоилист» закончил с прибылью (предварительные данные). Пассажирское автопредприятие по итогам 9 месяцев сработало с убытком, который составил 1,1 миллиона рублей.

Задолженность по выплате заработной платы на 1 октября составила 1,1 миллиона рублей. Задолженность имеет пассажирское автопредприятие.

Среднесписочная численность работников автотранспортных предприятий по сравнению с прошлым годом сократилась на 6 процентов и составила 442 человека.

Средняя номинальная заработная плата увеличилась на 37 процентов по сравнению с соответствующим периодом прошлого года и составила 1490 рублей.

### ЖИЛИЩНО-КОММУНАЛЬНОЕ ХОЗЯЙСТВО

В январе - сентябре муниципальными предприятиями жилищно-коммунального хозяйства произведено продукции и оказано услуг в фактических ценах (без НДС) на сумму 68,8 миллиона рублей. Производство продукции и объем услуг по сравнению с аналогичным периодом прошлого года увеличился на 4,2 процента.

Объем платных услуг, оказанных населению предприятиями коммунального хозяйства, увеличился по сравнению с январем - сентябрем 1999 года в 3 раза.

Дебиторская задолженность предприятий уменьшилась по сравнению с началом года на 21 процент и на 1 октября составила 61 миллион рублей.

Кредиторская задолженность с начала года увеличилась на 35 процентов и составила 134 миллиона рублей.

Общая сумма задолженности в бюджет по предприятиям коммунального хозяйства на 1 октября составила 10,4 миллиона рублей, в том числе федеральному бюджету 8,1 миллиона рублей или 78 процентов от общей суммы платежей.

Задолженность во внебюджетные фонды составила 12,7 миллиона рублей, из которых 90 процентов просроченная.

Четыре предприятия коммунального хозяйства (67 процентов) по итогам 9 месяцев сработали с убытком — 5,6 миллиона рублей.

Задолженность по выплате заработной платы на 1 октября составила 461 тысячу рублей. Не имеют задолженности перед своими работниками МП «Горэлектросеть» и «Теплосеть».

Среднесписочная численность работников коммунального хозяйства по сравнению с прошлым годом сократилась на 6 процентов и составила 1470 человек.

Средняя номинальная заработная плата увеличилась по сравнению с соответствующим периодом прошлого года на 27 процентов и составила 1014 рублей.

### ДЕМОГРАФИЯ

За 9 месяцев текущего года в Сланцевском районе родилось 268 детей. По сравнению с аналогичным периодом прошлого года рождаемость увеличилась на 8 процентов.

Продолжается процесс естественной убыли населения. Смертность превысила рождаемость в 3,5 раза. Число умерших увеличилось на 5 процентов и составило 944 человека.

Число заключенных браков осталось на уровне соответствующего периода прошлого года и составило 195.

В течение нынешнего года пенсии неоднократно повышались. Очередное повышение пенсий ожидается с 1 ноября. Об этом мы попросили рассказать начальника управления Пенсионного фонда по Сланцевскому району Т. Н. Веселову.

12 октября правительство Российской Федерации приняло постановление «Об утверждении среднемесячной заработной платы в стране за III квартал 2000 года для исчисления и увеличения государственных пенсий с 1 ноября 2000 года». Этим постановлением утверждена новая средняя зарплата 1383 рубля. Для сравнения: во втором квартале размер средней зарплаты по стране равнялся 1257 рублям, то есть зарплата возросла на 10 процентов. Это означает, что с 1 ноября увеличится на 10 процентов все пенсии, рассчитываемые как по закону «О государственных пенсиях», так и с применением индивидуального коэффициента.

— Каков будет размер минимальной пенсии с 1 ноября?

— Она составит 153 руб. 15 коп., во втором квартале минимальная пенсия была 139 руб. 23 коп. С учетом компенсации минимальная пенсия будет выплачиваться в размере 453 руб. 15 коп. Подчеркну следующее: если пенсии рассчитаны по закону «О государственных пенсиях», то увеличивается только основной размер пенсии, повышение не коснется компенсационных выплат. А там, где расчет выполнен с применением индивидуального коэффициента, увеличивается весь размер пенсии.

— Тамара Николаевна, с мая пенсии выплачиваются по технологии банка «Петровский». Поначалу пенсионеры восприняли новшество настороженно. А сейчас как относятся к этому?

— Сомнения, вопросы были только в первый месяц. Теперь пенсионеры убедились: «минусов» в выплате пенсий через

почту по новой технологии никаких выплачиваются они строго по графику, доставка пенсий на дом сохраняется. А положительных моментов несколько. Во-первых, исчез так называемый невыплатной период: пенсию можно получить и после 21 числа (последний день выплаты по графику), исключая лишь, последний день месяца, который дается для начисления процентов на остаток средств на текущих пенсионных счетах. Это удобно для тех, кто находится в больнице или куда-то уезжал. Второй «плюс» новой технологии: в счет пенсии можно взять кредит.

— Тамара Николаевна, сколько ежемесячно необходимо средств на выплату пенсий в нашем районе?

— Сейчас уже более 13 миллионов рублей.

— А сколько собираете?

— Около 7,5 миллиона рублей, остальное дотирует Санкт-Петербург.

— Улучшилась ли дисципли-

на платежей? Ведь раньше многие предприятия числились в долгах Пенсионного фонда.

— Сбор страховых взносов заметно возрос — многие предприятия, организации стремятся своевременно вносить текущие платежи, а те, у кого есть задолженность, постепенно гасят ее. Могу сказать, что своевременность проплат в Пенсионный фонд зависит не только от финансово-экономического состояния предприятия (что, конечно, очень важно), но и от того, насколько руководитель нацелен на исполнение законов. Приведу только два примера. Подтверждая эти, МП «Теплосеть» постоянно числилось в долгах Пенсионного фонда, в течение двух лет оно вообще не платило страховые взносы. С приходом нового руководителя В. Н. Бычкова положение резко изменилось: практически своевременно вносятся текущие платежи, и старая задолженность постепенно погашается. Совсем недавно МП «Водока-

нал» возглавил М. В. Баранов, и он тоже предпринимает энергичные шаги, чтобы вносить платежи в Пенсионный фонд.

Пенсионеры постепенно забывают, что такое по полтора — два, а то и больше месяцев ждать пенсии. Она выплачивается в срок. Но судя по приемным дням, поток посетителей в управление и лично к Вам не уменьшается. Что же сегодня волнует пожилых людей?

— Теперь пенсионеры спрашивают, сколько они получат, каков будет размер пенсии после очередного повышения, по какому варианту ее выгоднее рассчитать. Кто-то предоставляет дополнительные документы о стаже, зарплате — все это учитывается при перерасчете пенсий и сказывается на их размере. Пенсионное законодательство меняется, и, конечно, каждого пенсионера интересует, как эти изменения скажутся на его благосостоянии. Стараемся ответить на каждый вопрос, дать разъяснение, необходимую консультацию.

Беседу вела Т. КРЫЛОВА.

## ВЕСТИ из ОВСИЩЕНСКОЙ ВОЛОСТИ

### Подарок внука

Теперь по ночам деревня Поречье больше не будет погружаться во тьму. Житель Санкт-Петербурга Алексей Анатольевич Андреев оплатил все расходы по установке в деревне уличного освещения. В этой деревне живет его бабушка, Ксения Григорьевна Андреева. Лучшего подарка для нее и всех жителей Поречья и не придумать.

### Водопровод в д. Морди наложен

В течение трех лет остро стояла проблема с водоснабжением жителей деревни Морди. Каждый год ремонт водопровода начинался, но до завершения не доходил. Недавно, благодаря финансированию АОЗТ «Осьминское», водопровод в деревне Морди отремонтирован. Бригада МП «Водоканал», руководимая Н. Н. Мальцевым, заменила 240 метров труб, перенесли одну колонку. Трудности с водой у жителей Морди исчезли.

### Обновляются дороги

Хорошие дороги в деревне — это не роскошь. Видимо, так считает и руководство АОЗТ «Осьминское», финансирующее ремонт дороги в деревне Овсище. Выполняет работы бригада второго участка ДРСУ, возглавляемая В. А. Захаренко. На 600 метрах сделано щебечное покрытие.

### Забота о пожилых

Пожилые люди, проживающие в Овсищской волости, не обделены вниманием. Проявление заботы в любом виде всегда приятно. В очередной раз пенсионеры благодарны ЗАО «Балтинг». Акционерное общество приняло решение обеспечить дровами пенсионеров, проживающих в деревнях волости. Сейчас дрова развозят в Овсище, на очереди — Поречье.

Подготовила  
Н. СТЕПАНЕНКО.

## Повышаются все пенсии

— Каков будет размер минимальной пенсии с 1 ноября?

— Она составит 153 руб. 15 коп., во втором квартале минимальная пенсия была 139 руб. 23 коп. С учетом компенсации минимальная пенсия будет выплачиваться в размере 453 руб. 15 коп. Подчеркну следующее:

если пенсии рассчитаны по закону «О государственных пенсиях», то увеличивается только основной размер пенсии, повышение не коснется компенсационных выплат. А там, где расчет выполнен с применением индивидуального коэффициента,

увеличивается весь размер пенсии.

— Тамара Николаевна, сколько ежемесячно необходимо средств на выплату пенсий в нашем районе?

— Сейчас уже более 13 миллионов рублей.

— А сколько собираете?

— Около 7,5 миллиона рублей, остальное дотирует Санкт-Петербург.

— Улучшилась ли дисципли-

## КАССИР В ПОИСКАХ ГОЛОГРАММЫ (ОБ ИТОГАХ РЕЙДОВ НАЛОГОВОЙ ИНСПЕКЦИИ)

Перекрестные проверки — такой метод борьбы с нарушителями нередко используется налоговыми инспекторами соседних районов. Как правило, местных налоговиков в городе знают лицо, а приезжие могут смело работать, выступая в роли потребителей. Не только условиями «конспирации» цепы такие проверки, но еще и возможность перенять опыт у коллег.

В октябре этого года торговые точки нашего города проверяли рейдовыми бригадами специалистов инспекции министерства по налогам и сборам по Ивангороду и Кингисеппского межрайонного отдела налоговой полиции, а также специалисты из областного Управления. На этот раз они проверяли соблюдение законодательства в сфере применения контрольно-кассовых машин и торговли алкогольной и табачной продукцией. Об итогах этих рейдов рассказывает исполняющий обязанности начальника отдела по принудительному взысканию недоимки по налогам и сборам налогового контроля в сфере производства и оборота алкогольной продукции инспекции по Сланцевскому району, советник налоговой службы III ранга Н. Н. ЮРОВ:

— Проверки показали, что не все руководители предприятий и предприниматели ответственно относятся к обязательным требованиям, предъявляемым к кассовым машинам. Выявлены такие нарушения, как использование ККМ с нарушенной пломбой центра технического обслуживания, расхождение фактического времени покупки с временем, отпечатанным на чеке. Следует отметить, что при осуществлении денежных расчетов с населением контрольно-кассовые машины, на которых отсутствует, либо нарушена пломба ЦТО, не допускаются к применению. В противном случае это влечет ответственность в виде штрафа в размере от 50 до 100 МРОТ как за неприменение ККМ. На чеке должны разборчиво отпечатываться: наименование организации (фамилия предпринимателя), ИНН, заводской номер ККМ, порядковый номер чека, дата и время покупки (оказания услуги), стоимость покупки (услуги) и признак фискального режима. Отсутствие на чеке любого из перечисленных реквизитов (либо несоответствие его фактическому или если они печатаются неразборчиво), свидетельствует о том, что ККМ неисправна. Дан-

ное нарушение влечет ответственность в виде штрафа в размере от 28,6 до 57,1 МРОТ.

Общий итог проверок неутешителен: рейдовая бригада, возглавляемая специалистами из Ивангорода, проверила 8 ККМ и установила 4 нарушения.

Выявлены две неисправные машины и два случая невыдачи чека вместе с покупкой. По результатам этого рейда наложено штрафов на общую сумму 6445 руб.

Сотрудниками областного Управления проверено 10 ККМ. Установлено два грубейших нарушения — отсутствие на ККМ голограммы «Сервисное обслуживание 2000» (наложен штраф в 8349 руб.) и нарушение пломбы ЦТО — штраф в 4175 руб.

По-прежнему предприниматели не уделяют должного внимания оформлению журнала вызовов технических специалистов и регистрации выполненных работ. В журнале должны быть представлены оттиски пломбы, установленной механиком ЦТО на кожухе ККМ после ремонта или обслуживания. Факт опломбирования ККМ заверяется подписями механика и лица, принявшего работы в журнале.

Отсутствие данного журнала при проверке приводит к ситуации, когда проверяю-

щий не может сверить пломбу с оттиском, и ККМ признается неопломбированной. Владельцы ККМ должны обязательно получить в своих ЦТО журналы вызовов технических специалистов на каждую торговую точку, пронумеровать листы, прошнуровать и скрепить подписью и печатью (при ее наличии), а также проинструктировать наличие в журнале отметки об опломбировании и оттиска пломбы, соответствующего, конечно, пломбе на кожухе ККМ.

В ходе проверок выявлено абсолютное незнание многими кассирами и лицами, эксплуатирующими ККМ, элементарных правил. Порой они даже не знают, где на их ККМ находится пломба ЦТО, голограммы, свидетельствующие о допуске ККМ к применению. Часть кассиров не может получить с ККМ отчет без гашения, который снимается при проверке ККМ в течение смены. Так, при проверке кафе «Кондитерское» АОЗТ «Арель» продавец не только не выдал чек, но и не смогла показать проверяющим местонахождение одной из голограмм.

В связи с этим, вероятно, в ближайшее время на уровне областного Управления будет решаться вопрос об обязательном обучении кассиров в центрах технического обслуживания работе на ККМ.

— Николай Николаевич, а как обстоят дела в соседних районах?

— Я возглавлял бригаду, которая работала в Ивангороде. Ивангородские владельцы ККМ оказались более законопослушными, хотя без нарушений тоже не обошлось. Были выявлены и факты неприменения ККМ и невыдачи чеков.

— А как у нас обстоят дела с торговлей алкоголем и табачными изделиями?

— В этой сфере предпринимательской деятельности дела обстоят не так уж плохо. Областные специалисты отметили, что целенаправленная работа и инспекции привнесла положительные результаты. В ходе проверок сделано лишь несколько незначительных замечаний, в основном по оформлению сопроводительной документации.

Подготовила  
В. ВАСИЛЕНКО.

## Хотим рассказать о нашем отце

Наш пapa, Владимир Иванович Хахилев, еще до армии освоил специальность водителя, а потом много лет работал в Сланцевском предприятии грузового автотранспорта. Трудился без выходных, оберегал и лелеял доверенную предприятием машину. Во время уборки урожая его не раз направляли в уральские совхозы. В саду работали по 20 часов в сутки. За доблестный труд наш отец был награжден орденом Трудового Красного Знамени. Мама до сих пор хранит его письма из Оренбургской области. Когда берешь их в руки, кажется, что они теплые, столько в них заботы и тревоги о родных.

Папа всегда любил детей и заботился о них. Делал во дворе качели, карусели, каждый год привозил в песочницу свежий песок. А однажды привез целую машину горюха, чтобы порадовать детей нашего двора. А то поймает зайца или привнесет в кепке ежа, покажет детям и обратно в лес отвезет. Мы взрослели, и он старался дать нам понять, что жизнь полна сложностей, и надо уметь отвечать за свои поступки.

Папа не доработал до пенсионного возраста совсем немного: случился инсульт. Горевал, что пришлось оставить родное предприятие, но тут уж ничего не поделаешь.

Говорят, что только тот, кто построил дом, посадил дерево и вырастил сына, может гордо сказать, что не зря прожил свою жизнь. Наш папочка построил дом, посадил много деревьев, у него три любящие дочери, три замечательных сына и пятеро внуков. Все мы поздравляем тебя, самый дорогой человек, с праздником автомобилистов, желаем здоровья и благополучия.

Дочери В. И. Хахилева: Ольга (г. Калининград), Светлана (г. Всеволожск), Ирина (г. Сланцы).

# ПОЖАР — ЭТО ВСЕГДА ТРАГЕДИЯ

Девять месяцев текущего года для школы и дома. Шесть пожаров про- работников пожарной охраны были как изошло по причине нарушения правил никогда напряженными — перед нами устройства и эксплуатации печей с дровяным отоплением. Это частные дома. Благодаря проведению дополнительных задача по предотвращению роста пожаров и гибели людей на них. Благодаря проведению дополнительных профилактических мероприятий в жи- лом секторе, на объектах промышленности, сельского хозяйства, торговли, культуры, в дошкольных и школьных учреждениях был не только приостановлен рост пожаров, но и произошло снижение. С начала года в городе и районе произошло 72 пожара, в сравнении с аналогичным периодом прошлого года — на 20 случаев меньше.

Хотя рост пожаров был приостановлен и заметно идет снижение, но число погибших и пострадавших на пожарах остается высоким. В этом году погибло 8 человек, пострадало 12.

Самыми распространенными причинами возникновения пожаров остается короткое замыкание электропроводки и неосторожное обращение с огнем. Таких случаев было соответственно 14 и 13. Считаю, что достаточно часто — в 8 случаях — виновниками пожаров были дети. Детская шалость с огнем приводит нередко к трагическим последствиям. Поэтому напоминаю о том, как и какие правила пожарной безопасности надо соблюдать, не будет лишним ни в

## С ПОРТ

### Подвело отсутствие опыта

Женская сборная города по волейболу приняла участие в зональных соревнованиях на первенство области. Игры проходили в г. Сосновый Бор. Соперницами сланцевчанок были команды хозяев и волейболисток из Кингисеппа. Наша команда выступила успешно, привез второе место.

«Первую игру мы провели с командой Соснового Бора, — рассказала капитан Людмила Максименко. — В течение всей игры счет был практически равный, но в решающий момент судья засудил сетку. Мы считаем, наказание было несправедливым. И в тот момент, когда команда шла на победу, у нас сбили боевой настрой. Мы проиграли. Это еще одно подтверждение тому, что у нас мало игрового опыта — нет выездов.

А после первой игры — сразу вторая. У кингисеппцев из четырех партий мы выиграли три.

Нам всегда трудно соперничать с такими командами, как из Соснового Бора, потому что волейбол там — ведущий вид спорта. У нас, к сожалению, всего одна команда. Нам не с кем проводить даже товарищеские встречи. Но 4 ноября мы все-таки надеемся, что сыграем товарищеский матч.

### И в самбо — 1 место

Николай Евдокимов, участуя 28 октября в «Открытом первенстве Федерации» по спортивно-боевому самбо среди мужчин, в весовой категории свыше 90 кг занял первое место.

В соревнованиях приняли участие 10 команд, более 50 участников. Секцию «Руслан» представляли двое. Николай после проведенного нокаута удручающим приемом одержал чистую победу.

Николай Евдокимов весной вернулся из армии, сейчас работает в уголовном розыске ОВД. Соревнования такого ранга — первые у него за этот период. Председатель федерации СВС М. Н. Смирнов так сказал о его выступлении: «Евдокимов выступил хорошо, показал неплохую технику». Грамоты победителям первенства вручили чемпион мира по боям без правил 1999 и 2000 гг. М. Тарасов.

### Бланки паспортов уже не дефицит

С начала года паспортно-визовая служба выдала 2240 паспортов нового образца. А всего обладателями новых паспортов стали более 5 тысяч жителей нашего города и района.

«Больше проблем с поступлением бланков паспортов нового образца нет, — сказал начальник паспортно-визовой службы В. А. Вабищевич. — Они имеются в нужном количестве. Но появляется другая проблема. Иногда дает сбой плоскопечатающая машина. И в октябре по этой причине было испорчено 23 бланка. В Управлении, куда мы обратились за помощью в ремонте, нам порекомендовали искать возможности на месте. Эта машина по стоимости в два раза дороже компьютера».

Проходит пять лет, и наступит время массовой замены паспортов. Сейчас один человек, который этим занимается, больше 20 паспортов в день оформить не может. Поэтому руководство отдела внутренних дел намерено обратиться с просьбой в администрацию МО «Сланцевский район» о выделении в паспортно-визовую службу еще одной ставки.

Н. СТЕПАНЕНКО.

ТЕЛЕФОНЫ: редактор — 2-23-81; зам. редактора по выпуску газеты — 2-17-85; социально-экономический отдел — 2-18-70; 2-35-74; отдел общественно-политической жизни — 2-14-06; отдел культуры, быта, писем и массовой работы — 2-16-65; бухгалтерия — 2-36-68.

Объявления принимаются в бухгалтерии до 16 часов. За сведения, содержащиеся в рекламе и объявлениях, ответственность несет рекламодатель. Материалы, опубликованные под знаком (Р.), печатаются на коммерческой основе.

## ЗАО «Кингисеппское ХПП»

предлагает приобрести:

### КОМБИКОРМА

Свиной - КК 55 — 3-70 р/кг  
Коровий - КК 60 (мешки) — 3-45 р/кг  
Коровий - КК 60 (навал) — 3-45 р/кг  
Куриный ПК 1 — 4-50 р/кг

### Комбикорм для с/х животных

Отруби пшеничные (размол) — 2-00 р/кг  
Отруби пшеничные (гранулы) — 2-40 р/кг  
Шрот подсолнечный — 3-00 р/кг

### ЗЕРНО

Зерно-пшеница — 3-20 р/кг

### МУКА

Мука пшеничная (высший сорт, ГОСТ) в мешках по 50 кг — 340 р/меш.

Оптовым покупателям (от 500 кг) возможно осуществление доставки приобретенного товара нашим автотранспортом.

Звоните. Заказывайте. Приезжайте: г. Кингисепп, ул. Дорожников, 22.

Тел. (275) 22-609; 22-253; 28-598.

## ПИТЬЕВАЯ ВОДА В БУТЫЛКАХ

В субъектах РФ будут наложены производство и реализация природной питьевой воды в бутылках с оптимальным содержанием биогенных элементов. Постановление об этом подписал Главный государственный санитарный врач России Геннадий Онищенко.

Такое решение вызвано ухудшением качества питьевой воды во многих регионах России. Недостаток фтора в воде обуславливает заболеваемость карIESом у более чем 60 процентов детей. Избыток кальция в воде в Поволжье, Карелии приводит к нарушению водно-солевого обмена, замедлению роста скелета у детей. Установлена связь дефицита селена, что встречается в Забайкалье, Удмуртии, со снижением иммунитета, ростом сердечно-сосудистой патологии. Избыток же селена способствует поражению печени, волос, ногтей.

На этикетках бутылированной воды, которая начнет производиться, должна быть информация о местонахождении источника, химическом составе воды, условиях хранения, о сертификации.

Анна Баженова, (ИТАР-ТАСС, Москва).

## ТАКСИ

ТЕЛЕФОН  
35777

У НАС ДЕШЕВЛЕ,  
ЧЕМ У ВСЕХ!  
УВЕДИТЕСЬ САМИ!  
КРУГЛОСУТОЧНО

## ООО «ФОРАЛЕС»

Покупает  
круглый  
лес

Тел. в СПб (812)  
1184451, 1232209.

МП «Комбинат  
благоустройства  
города»

ТРЕБУЮТСЯ:

1. АВТОГРЕЙДЕРИСТЫ.  
2. МЕХАНИЗАТОРЫ.

Заработная плата  
от 1500 рублей.

Обращаться по адресу:  
ул. Ломоносова, 12.  
Тел. 41-304.

## Частные объявления

Куплю мет. гараж на вывоз недорого. Тел. 2-45-36 или 2-18-97.

Выражаем глубокую благодарность администрации АО «Завод «Сланцы» и лично генеральному директору Г. И. Боровикову, а также коллективу ТЭЦ и лично начальнику В. М. Ульянову, разделившим с нами горечь утраты и оказавшим помочь в организации похорон нашего дорогого Яблокова Сергея Ивановича.

Жена, дочь, внучка.

## БЫЛО БЫ ЖЕЛАНИЕ

Помимо того, что жители выходят с ходатайством МП ЖПЭП по поводу платных ремонтов подъездов, теперь появилась новая идея, которой уже многие заинтересовались. МП ЖПЭП по инициативе квартиросъемщиков устанавливает в подъездах металлические двери. 50 процентов расходов несут жильцы, а 50 процентов берет на себя ЖПЭП. Изготовление и установка такой двери обходится чуть более 1000 рублей.

### «ЗНАМЯ ТРУДА»

Соучредители: правительство  
Ленинградской области

администрация  
Сланцевского района и трудовой  
коллектив редакции

наш адрес: 188560, г. Сланцы,  
ул. Банковская, 3.  
Факс: 2-23-81.

Редактор  
А. АЛЕКСАНДРОВ.

Редакция оставляет за собой право не вступать в переписку. Рукописи не возвращаются и не рецензируются. Точка зрения редакции может не совпадать с мнением автора.

Газета печатается в Сланцевской типографии СПб ГУП ППП № 1.

Набирада Изотова С. Н.  
Верстала Шоличева Н. А.  
Печатала Гордеева Е. П.  
Корректоры Попова Т. И., Антонова О. А.

Объем 0,5 п. л.  
Сдано в печать в 17.00.  
Свидетельство о регистрации № П 0681 выдано Региональной инспекцией по защите свободы печати и массовой информации (г. Санкт-Петербург) 16.06.1994 года.  
Тираж 2895. Заказ 2261.